



## ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ

# Политику развития свиноводства в России будет определять Знаменский СГЦ



Председатель Правительства РФ В.А. Зубов во время посещения лаборатории станции искусственного осеменения Знаменского СГЦ.

Вчера в Орловской области с рабочим визитом побывал первый заместитель Председателя Правительства РФ В.А. Зубов. Основной целью его рабочей поездки стало посещение объектов ООО «Знаменский селекционно-генетический центр» (ЗАО АВК «Эксима»), реализующего уникальный не только для Орловщины, но и для всей страны проект по обеспечению высококачественным чистопородным свинополовьем предприятий АПК, значительно увеличению производства мяса. В ходе поездки рассматривались вопросы, касающиеся господдержки Знаменского СГЦ.

В рабочей поездке В.А. Зубова по уже введенным в эксплуатацию и строящимся объектам Знаменского СГЦ приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, руководители федеральных и областных структур, губернаторы ряда областей ЦФО, руководители инвестиционных компаний.

Напомним, что масштабный

инвестиционный проект компании «Эксима» (гендиректор — Н.Я. Демин) реализуется с 2006 года на основе соглашения, заключенного между администрацией области, Минсельхозом РФ, правительством Москвы в рамках нацпроекта «Развитие АПК», а ныне — Госсельхозпрограммы. Объем вложенных инвестиций уже составляет свыше 8 млрд. рублей.

О развитии производственно-хозяйственной деятельности холдинга ООО «Знаменский СГЦ» рассказала его гендиректор Е.Н. Климова:

— С апреля 2007 года началась поэтапный ввод мощностей племенного завода на 108 тыс. голов выходного поголовья в Троицком районе. Объект полностью введен в эксплуатацию. Также введены в эксплуатацию нуклеусы № 1 и № 2 на 1200 свиноматок каждый и нуклеус № 3 на 600 голов в Орловском районе. В настоящее время на нуклеусах содержится 26 тыс. голов племенных животных. На трех нуклеусах ежегодно будет производиться свыше 72 тыс. голов чистопородного племенного молодняка. Это позволит реа-

лизировать свыше 60 тыс. голов племенного поголовья и 75 тыс. гибридных (F1) свинок.

Сдана в эксплуатацию станция искусственного осеменения на 155 животных и с объемом производства свыше 300 тыс. доз семени в год.

— С целью получения поголовья с высоким генетическим потенциалом продуктивности и дальнейшей его реализации заключено соглашение о сотрудничестве с голландской компанией «Хайлор»: на нуклеусы поставлено свыше 3300 голов племенных свинок четырех высокопродуктивных пород, — пояснила Климова. — В настоящее время завершается строительство племенного завода на 4800 свиноматок в Ливенском районе,

объекты вводятся поэтапно — здесь содержится 8,3 тыс. животных. Продолжается строительство откормочных площадок на 20 тыс. голов в Покровском районе. Практически завершено строительство комбикормового завода мощностью 30 т комбикормов в час и элеватора на 100 тыс. т в Орловском районе. В стадии строительства — цех убоя в Кромском районе, который можно назвать современным мясоперерабатывающим заводом на 300 тыс. голов в год (с расширением мощностей до 1 млн. голов) и функциями более глубокой переработки свинины. Ввод этих объектов в эксплуатацию запланирован в текущем году.

(Окончание на 2-й стр.)

## КРУГЛЫЙ СТОЛ

## Как укрепить фундамент экономики?

Как уже сообщала наша газета, в минувший вторник в конференц-зале ЗАО «Орлмебель» состоялось заседание круглого стола, которое провел первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов. В обсуждении актуальной темы «О реализации антикризисных программ в промышленном комплексе области, перспективах работы и мерах по смягчению последствий финансово-экономического кризиса» приняли участие заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов, руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области В.В. Колесников, заместитель прокурора области Р.В. Климов, председатель НП «Межрегиональная саморегулиру-

емая организация арбитражных управляющих «Содействие» В.И. Романчин, генеральный директор ОАО «Орблоглаз», председатель регионального объединения работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области» М.А. Межнев, генеральный директор ОАО «Гамма» А.И. Гапонов, генеральный директор ОАО «Иценский завод коммунального машиностроения» В.Л. Сасин, заместитель генерального директора ОАО «Промприбор» Н.И. Беженцева, генеральный директор ООО «Жилищная корпорация «Орловщина» В.И. Сидякин, генеральный директор ЗАО «Орлэкс» А.Н. Костин, генеральный директор ОАО «Орелтек-маш» А.П. Литвинов, руководители других предприятий и организаций.

(Окончание на 4-й стр.)

### ЗАВТРА — ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

Уважаемые орловцы! Поздравляем вас с Днем славянской письменности и культуры. Орловщина подарила миру выдающихся писателей-классиков, поэтов, философов. Жители нашего края, интеллигенция всегда с особым трепетом и бережностью относятся к литературным традициям, их сохранению и приумножению. Поэтому День славянской письменности и культуры является еще одной возможностью обратиться со словами признательности ко всем, кто посвятил свою жизнь изучению и пропаганде национального культурного достояния, красоты русского слова, поддержке духовности. Желаем всем участникам праздничных мероприятий крепкого здоровья, благополучия, новых свершений на благо России!

Администрация области.

Уважаемые орловцы! Поздравляем вас с Днем славянской письменности и культуры — праздником, имеющим тысячелетнюю историю. Более двенадцати веков отделяют нас от того времени, когда жили, творили великие славянские просветители Кирилл и Мефодий. Первоучители не только оставили нам в наследство славянскую азбуку и первые богослужебные книги, приобщившие наших предков к православию. Они стояли также у истоков новой, восточнославянской цивилизации, которая внесла достойный вклад в духовное развитие мира, обогатив последующие поколения величайшими достижениями во всех областях знаний, дав человечеству образцы веры, заложив традиции милосердия, благотворительности и служения идеалам мира и добра. Этот праздник пробуждает интерес представителей разных поколений к родному слову, истории Отечества, своим корням и напоминает нам о единстве всех славянских народов, что особенно актуально и важно в наши дни. Но именно на русский народ возложена особая миссия: наша история, наша судьба во многом определяют духовное развитие всего человечества. Поздравляя орловцев с праздником, желаем помнить завещанную великими просветителями идею равенства всех народов Земли, дружбы и согласия.

Орловский областной Совет народных депутатов.

## Книжный праздник

Вчера в областной публичной библиотеке им. Бунина прошел одиннадцатый праздник «Орловская книга-2009». В этом году праздник проходил под девизом «Орел — город воинской и трудовой славы». На Орловщине стало традиционным проводить подобное мероприятие в преддверии празднования Дней славянской письменности и культуры. Вот и на этот раз главная библиотека города гостеприимно распахнула свои двери для всех истинных поклонников книги.

Среди гостей праздника были: заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, руководитель департамента образования, культуры и спорта Орловской области Л.А. Сальникова, начальник управления культуры и туризма О.М. Долягина, другие официальные лица, а также орловские писатели, исследователи-краеведы, библиофилы, сотрудники библиотек, музеев и архивов, культурная и научная общественность города и области.

В.В. Поляков произнес слова благодарности в адрес всех краеведов, которые обратили свои взоры к историческому прошлому орловского края.

— Отрадно, что сегодня их произведения востребованы читателями, — отметил он.

За истекший год литературный багаж Орловщины пополнило 701 издание. Ключевым событием праздника стало подведение итогов областного конкурса местных изданий. Победители были награждены дипломами. Чествование старейших читателей.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### ИМЯ ОРЛОВЦА ВПИСАНО В ЭНЦИКЛОПЕДИЮ

Имя выдающегося советского и российского физика орловца Бориса Валериановича Чирикова включено в энциклопедию «Лучшие люди России».

Академик Б.В. Чириков по праву считается основателем физической теории динамического хаоса — новой, бурно развивающейся науки, находящейся на стыке классической и квантовой механики, статистической физики.

Закончил физико-технический факультет МГУ, еще студентом участвовал в экспериментальных исследованиях, долгие годы заведовал теоретическим отделом Института ядерной физики им. Г.И. Будкера Сибирского отделения Российской академии наук.

Научную работу Чириков сочетал с педагогической и просветительской деятельностью. Многим поколениям студентов Новосибирского государственного университета его яркие лекции, нестандартно и живо написанные учебники и пособия помогли войти в мир физики.

Кавалер ордена Трудового Красного Знамени, ордена «Знак Почета», Б.В. Чириков умер 12 февраля 2008 года в возрасте восьмидесяти лет.

#### ЛИВНЫ ВНОВЬ МОГУТ СТАТЬ «САМЫМ БЛАГОУСТРОЕННЫМ ГОРОДОМ»

Завершила свою работу общероссийская комиссия, которая оценивала шансы города еще раз оказаться в числе призеров конкурса «Самый благоустроенный город России».

Прошлогодняя попытка увенчалась успехом. За счет призового фонда городской бюджет пополнился более чем на шесть миллионов рублей. Документы на участие подали и в этом году. Члены комиссии осмотрели достопримечательности, ознакомились с инфраструктурой и работой коммунальных предприятий, отметили положительные тенденции, высказали свои предложения по благоустройству. Ливенцы уверены, что и в этом году их город ждет успех.

#### «ОФИЦЕРЫ РОССИИ» — ДЛЯ ДЕТСКОГО ДОМА

Шефство над Никольским детским домом взяло на себя региональное отделение общероссийской организации «Офицеры России». Организация существует уже несколько лет. Среди ее основных задач — патриоти-

ческое воспитание молодежи и оказание помощи детям, оказавшимся в трудных жизненных условиях. Члены регионального отделения организации привезли воспитанникам интерната новые вещи, обувь, сладости, книги, а священнослужители в пакеты с подарками вложили иконы. Здесь же прошел совместный концерт, в котором приняли участие сотрудники отдела внутренних дел Свердловского района и школьники.

#### ФОРТУНА УЛЫБНУЛАСЬ ОРЛОВЦАМ

В четверг 21 мая на стадионе им. В.И. Ленина в рамках 1/128 финала розыгрыша Кубка России прошел футбольный матч между командами «Русичи» и «Динамо» (Брянск), в котором наша команда одержала победу со счетом 1:0 и вышла в следующий круг соревнований.

В поединке практически все время на поле шла острая борьба. Соперники пытались создать опасные моменты у ворот противника, но действия защитных линий обеих команд действовали безупречно, не давая форвардам возможности отличиться. И все же фортуна в этот вечер улыбнулась хозяевам. За 10 минут до конца основного времени матча вышедший на замену Евгений Поляков забил победный мяч в ворота «Динамо».

Ну а в перерыве встречи прошло еще одно знаменательное событие. В присут-

ствии большого количества болельщиков было продолжено чествование юбиляра заслуженного тренера России по тяжелой атлетике А.В. Рябцева. С 70-летием ветерана орловского спорта тепло поздравили губернатор Орловской области А.П. Козлов, вручивший ему благодарственное письмо, и президент ФК «Русичи» И.Я. Мосьякин, вручивший А.В. Рябцеву почетную грамоту от Орловского Совета народных депутатов. Кроме письма и грамоты тренеру, воспитавшему спортсменов высокого класса, была вручена денежная премия.

#### ДЕНИС МЕНЬШОВ ВЫШЕЛ В ЛИДЕРЫ «ДЖИРО»

Орловец Денис Меньшов из команды «Рабобанк» выиграл двенадцатый этап престижной веломногодневки «Джиро д'Италия».

Этап представлял собой индивидуальную гонку на 60,6 километра с раздельным стартом. На этапе Денис показал лучший результат и возглавил общий зачет соревнований. Он показал время — 1:34.29, на двадцать секунд опередив американца Леви Лейфаймера. Финишировавший с третьим результатом итальянец Стефано Гарцелли уступил победителю более минуты.

Информгентство «Орловская правда».